From:

Sent:

To:

Cc:

Subject: Paring filmivotteks Keila metskond 80

From: Helar Tappo <helar@locationunit.ee>
Sent: Thursday, August 8, 2024 2:22 PM

To: Jaan Schults <jaan.schults@rmk.ee>

Cc: Kalev Smidt <kalev@locationunit.ee>
Subject: Paring filmivotteks Keila metskond 80

Tere, Jaan!

Poordun Teie poole ettevottest Location Unit, tegeleme filmivottekohtade otsimise ja haldamisega.
https://locationunit.ee/portfolio

Oleme hetkel tegemas eeltodd Soome poeketile S-Market ja sellega seoses soovime filmida Keila metskond 80
metsas. Siin lingil on néha tdpsem ala: https://xgis.maaamet.ce/xgis2/page/link/P1J-EBT1. Soovime filmida just
selles asukohas, kuna seal on erilised puud.

Sooviksime metsas filmida 05.09 v61 06.09 ja filmimine kestab ca 6-8 tundi. Vdttele eelneval paeval sooviksime
vottepaiga ette valmistada. Uhe puu iimber looksime aia, kus kasvavad erinevad taimed.

Kas antud filmimist oleks voimalik metsas 1abi viia?
Parimat / Best wishes,
Helar Tappo

Location Manager
+372 5841 6664

www.locationunit.ee ® @locationunit
Location Unit OU « reg. nr 12890074

Office: Soo 4, Tallinn, Estonia 10414
Rental: Maleva 2¢-125, Tallinn, Estonia 11711

Statement of Confidentiality
The contents of this e-mail message and any attachments are confidential and are intended solely for the addressee.
The information may also be legally privileged. This transmission is sent in trust, for the sole purpose of delivery to the intended recipient.

If you have received this transmission in error, any use, reproduction, or dissemination of this transmission is strictly prohibited.
If you are not the intended recipient, please immediately notify the sender by reply e-mail or phone and delete this message and its
attachments, if any.
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